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 A(13,3,2), B(8,1,5), C(4,1,1) eta D(9,5,0) puntuak ematen dira,  ABC eta BDC teilatu bereko bi plano

direlarik.

- Defini ezazu ABD planoko zuzen bat, XOY planoarekiko pareleoa dena eta bere puntu guztiak 3

kota dutela jakinik.

- Defini ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.
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ABC eta BDC teilatu baten bi plano dira. Marraztu ABD planoan 3 kotadun horizontal bat.

Marraz ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.
D.- Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua.

A.-  Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua  puntu hauetatik pasatzen direnak (4,1,1) eta

(1,3,3).

r'
s'

r"

s"

 A(13,3,2), B(8,1,5), C(4,1,1) eta D(9,5,0) puntuak ematen dira,  ABC eta BDC teilatu bereko bi plano

direlarik.

- Defini ezazu ABD planoko zuzen bat, XOY planoarekiko pareleoa dena eta bere puntu guztiak 3

kota dutela jakinik.

- Defini ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.

A"

B"

C"

D"

A'

D'

C'
B'

ABC eta BDC teilatu baten bi plano dira. Marraztu ABD planoan 3 kotadun horizontal bat.

Marraz ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.
D.- Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua.

A.-  Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua  puntu hauetatik pasatzen direnak (4,1,1) eta

(1,3,3).

r'
s'

r"

s"



 A(13,3,2), B(8,1,5), C(4,1,1) eta D(9,5,0) puntuak ematen dira,  ABC eta BDC teilatu bereko bi plano

direlarik.

- Defini ezazu ABD planoko zuzen bat, XOY planoarekiko pareleoa dena eta bere puntu guztiak 3

kota dutela jakinik.

- Defini ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.

A"

B"

C"

D"

A'

D'

C'
B'

ABC eta BDC teilatu baten bi plano dira. Marraztu ABD planoan 3 kotadun horizontal bat.

Marraz ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.
D.- Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua.

A.-  Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua  puntu hauetatik pasatzen direnak (4,1,1) eta

(1,3,3).

r'
s'

r"

s"

 A(13,3,2), B(8,1,5), C(4,1,1) eta D(9,5,0) puntuak ematen dira,  ABC eta BDC teilatu bereko bi plano

direlarik.

- Defini ezazu ABD planoko zuzen bat, XOY planoarekiko pareleoa dena eta bere puntu guztiak 3

kota dutela jakinik.

- Defini ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.

A"

B"

C"

D"

A'

D'

C'
B'

ABC eta BDC teilatu baten bi plano dira. Marraztu ABD planoan 3 kotadun horizontal bat.

Marraz ezazu BC zuzenaren erdiko puntutik abiatzen den ur-tanta baten ibilbidea.
D.- Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua.

A.-  Aurkitu r eta s zuzenen arteko angelua  puntu hauetatik pasatzen direnak (4,1,1) eta

(1,3,3).

r'
s'

r"

s"



Dibujar las rectas que contengan al punto P y corten a las rectas r y s. Dibujar las rectas que corten a las rectas r y s y sean paralelas a t.
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